KepaAaia 2, 7, 8
Baoikec evvolec alyopiBuwy - npoypauUaTIoUOU

(§2.1) H evvoia AAyopiBuoc.

Kpitrpia aAyopiBuou:

1. Eioodoc (npoalpeTIKn, M.X. YEVVATPIA TuXaiwVv aplOhwy)

2. 'E€od0C

3. KaBopioTikoTnTa (kapia apgpiBoAia yia Tov TPOMno EKTEAECNC TNC KABE
EVTOANG n.X. dlaipecn KE TO UNOEV)

4, MepaToTnTa (0Tav napapialeral, o PnXaviopog ovouadeTal
“unoAoyioTikn dladikaacia”

5. AnoTeAeopaTikOTNTa (KABE €VTOAN €ival anAr Kal eKTEAEOIUN)
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(§2 2) ZKOMIEG ps)\s'rnq TOV a)\yoplepo)v ano Tnv NMAnpogopikn
YAIkou ~ apyiTekTovikn HY kai TCIXUTI’]TCI Tou aAyopiBuou (n.X. RAM)

e \woowv NpoypapuaTIohou ~ TaxuTnTa

e  OewpnTikN (NOI0C 0 BEATIOTOG AAYyOpIOUOC;)

 AvaAuTikn (anartrnoe€ic Tou aAyopiBuou o€ UNOAOYIOTIKOUG MOPOUG:RAM,
CPU, 10)
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(§2.3) Tpornol avanapacTacnc aAyopiOuwy:
1. eAeUBepo Keipevo (M.X. HAyEIpIKN ouvTayn) — o AlyOTEPO
OOMNMEVOC TPOMOC X anoTeAeoUaTIKOTNTA
2. OIAYPANMATIKEC TEXVIKEC
3. Guolkn YAwooa kaTta Bruata (n.x. manual) X kabopioTikOTNTA
4. KwOIKOMOINoN
(ta 1, 2 ka1 3 aneuBuvovTal oTov avbpwno, evw 10 4 atov HY)

(§7.1) Z1oixeia TN FAQZ>AS (aA@apnTo: ypappaTa eEAANVIKA-AATIVIKA,
ynia, €101Ka cupBoAa)

(§7.2) TUnol 0EQOUEVWV:
1. Akepaioc n.x. 3, -9, 2004
2. MNpaypaTikoc n.x. 3.14
3. Xapaktnpac n.X. “30 leviko Aukeio HpakAgiou”
4. \oyIKOC Mn.X. EYYauog
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(§7.3) 2TaBepec:

a) oTaBepEC TIMEC: TIMEC OMOIOUdNMOTE TUNMOU, Nou dsv aAAalouv KaTd
TNV EKTEAECN TOU NPOYPAUATOC.

B) oupBoAikeC oTaBepeC: opIoHOC, TUMol, ONAwon, NnapadeiyuaTa,
nAeovekTnUaTa (Mo EuavayvwoTo Kal Mo EUEAIKTO o€ aAAayeC npoypappa)

ETABEFEL

ETAGEPEE
NI=3.14159
PlA=0.18

ONOMA=' Kootac’
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Ala@popoTroinaon TTPOYPONMATIOTA KAl XPNoTN:

1. Attaiteital va yvwpidel 1. ATtauTeital va yvwpidel
TTPOYPOMNMATIONO (KATAOKEUN  XEIPIOMO (XPNon
TTPOYPOMNMUATWY) — OTTOKTATAI  TTPOYPOMMUATWY) — ATTOKTATAI JE
UE OTTOUDEC gEMIVApPIa XPrnong

2. Karaokeuadlel / ouvtnpei /2. Xelpiletal TTpoypAupaTa
dlopBwvel TTpoypAppaTa

3. ‘Exel TTpoofaon oTov 3. 'Exel mpooBaocn MONO oTtn
KWOIKA Kal oTn OIETTAPN QIETTAPN XPNONG ToU

XProng Tou TTPoYPAUHATOC TTPOYPAMMATOC (EKTEAEDIUO)
4. Tov apopouV ol €EVVOIEC 4. Tov MONO agopd n £vvola
«EUAVAYVWOTO TTPOYPAUMO»  «TTPOYPAMMA QIAIKO TTPOG TO
Kal «@INIKOTNTA TTPOC TO XprnoTn»

Xpnotn»
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(§7.4) MetaBAnTeC: opiopoc, Tunol, dnAwaon, napadsiyuara (AeiToupyia Tou
HY: deopeuon xwpou oTn pvnun e ANMPOZAIOPIZTEZ TIPEG),.
AvTioToixi(ovTal ano To JETAYAWTTIOTI O GUYKEKPIMEVEC BETEIC UVNUNG
EMNITPENTA OVOUATA - KAVOVEC:

OAEC oI JeTaBANTEC va dnAwvovTal

oxl 2 YeTaBANTEC e TO i010 OVOuUd

OVOUATa OXETIKA YE Ta OedOEVA = MI0 EUAVAYVWOTO

OXI OEOEUPEVEC AEEEIC

OxI Keva evolapueoa

Ox! apibuol TNV apxn

OxI €101Ka GUBoAa

WOV LU s =

METABRHTEE

METABRHTEE
NFATMATIEEE: Epfoaddv, A

tonog-1: Algra-perafinrov-1
tonog-2: Alora-peraBAnrdv-2

AFEPAIEE: TIMH, N
XAFPAFTHPELE: Uwvopo
DOTIEEE: Ehevyoc
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(§7.5) ApiIBunTikoi TEAEOTEC: +, -, *, /, ~, AKEPAIOI TeAeoTec: div, mod (x
divy,xmody:y # 0kal x,y>0)n.x.:

xmod 2 =0 ? < apriog ? X y
xmody =0 ? <> 0 X noA\anAdcio Tou y ?

x mod 10 = TeAeuTaio Ynepio ToU X x mod y | x divy
avaiuon 2/3/4pngiou kAN apiBuou oTa ynepia Tou

xmody e [0, y-1] || xdivy e [0, X]

2ynoeioc n.x. 53: 5=53 div 10, 3=53 mod 10

3yneioc n.X. 538: 5=538 div 100, 3=538 div 10 mod 10, 8=538 mod 10

'EAEyX0C av 0 X £xEl TO MOAU 3 wn®ia x div 1000 = 0

TiuR Tou Yneiou Twv XIAIAdWV x div 1000 mod 10

'EAEYX0OC av 0 X €xel TOUAAXIOTOV 3 wnopia x div 100 <> 0

TIUA TOU YPNPiou TwV EKATOVTAdWV x div 100 mod 10

1° dekadiko yneio x € R A_M(x*10) mod 10
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(§7.6) ZuvapTnoeic:

HA(X) YIOAONOPGS NEITovon
YN YITOAOIOPGS OUVAHITOVOL
EchiX)

T P(X) Yok

NOTX) YITOM  (puaikoU AoyapiBpow

E(X) 1apas Tou &

A M) AKEpOID PEPOS Tow X

A TX) ArroAuTn Tipr Tou X

dekadIko PEPOC Tou X = X — A_M(X)
T_P(X) = X~ (1/2)
A _T(X) = T_P(X"2)

O1 TPIYWVOUETPIKEC OUVAPTNOEIC: o€ poipec. M.x. HM(30) = 0.5
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(§7.7) ApIBUNTIKEC EKPPATEIC: OPIOHOC, OAEG O ETAPBANTEC, MPENEI Va
£XOUV TIUN!, IEpapyia:

1. TapevBeoeic, ouvapTnOEIC

2. 'Yywon og duvaun

3. ToAAanAaciacpoc kai diaipeon, div, mod

4. TpooBeon kal apaipeon

n.x. 2+3*4 = 14 evw (2+3)*4 = 20

(§7.8) EvToAn ekxwpnonc: AsiToupyia, ouvTaén:

<HETABANTN> € <ek@pacn>

Kavovec:

* TO APIOTEPO Kal TO OEEIO0 PEPOC MPENEI Va Eival Tou id1ou TUNoU
 OTO APIOTEPO PEPOC: HOVO PETABANTN

e 0l peTABANTEC 0TO O€E€i pEpoc npenel va MHN eival anpoadIopIoTEC
* OTO APIOTEPO Kal TO OEEI0 UEPOC PMopEl va epgavideTal n idla peTaBAnTn.
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oT0 oploTER G K To Gef10 pépoc Pmropsl va epoavideTar ) iB i perafAnT

MNABOE: o petafinTéc ato defi pépog mpémarva MHN eivan ampoadidpirTeg

VLoTO apIoTeRD Kol To 8810 PEpoc TTRETTEI v a eival Tou idiou TOTTOU

O0Z: o0 apioTepd Pépog: povo peTafinTi
10 : i
10 00 4 Weubnic
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(§7.9) EvtoAn ei0060u AIABASE:

>uvTaén: AiaBace <Aiota peraBAntTwv>

AsIToupyia: NPOKAA&iTal pia «navcon» OTNV EKTEAECN TWV EVTOAWV Kal TO
NPOYPANMA MEPIUEVEI ANO TOV XPNOTN TNV €10AYWYN TOOWV TINWYV, OOEC Kal
ol JeTaPAnTEC TNG AioTac. H kabe eilcayopevn TIUN, anoBnkeueTal oTnv
avTioToixn MeTapAnTn.

Mapadeiyuara:

AicPooe KA 4 (enter]

Aigpaot x @ S(Emer) S -3(enter) AIdBCIOE X
\)\7\ \) gaﬁaoe y
% .
\f\} o~ AIGBaoce x, y

(avBpwnoc — HY) yia eicaywyn 6edopevwy (0TNV NPOCTAKTIKN, OI0TI O
NPOYPAUMATIOTNG-0kNVOBeTNC dlaTalel Tov HY, evw o XpnoTng €ival o
BeaTtnc Tou Epyou).

Alapopa Tnc evroAnc Aiapaoce ano Tnv ekxwpnon (€)
n.x. 2Baéuia
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(§7.9) EvtoAn €€odou PAWE:

>uvTaén: MFpaye <AioTa ekppacewv>

AsiIToupyia: To NPOYpPAUa UNoAoyilel TIC TEAIKEC TINEC TWV EKPPACEWV Kal
TIC pgavidel oTnv 080vn

Mapadeiyuara:
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(§7.10) Aoun npoypappatoc / AAyopiBuou:

Mpoypappa <ovoua np/Toc>
[ANAwon oTabepwv]
<AnAwon petaBAnTwv>
ApXn

>WHA EVTOAWV:
AiaBaoe ...
Ekxwpnoelc ...
[paye ...

TeAoc_MpoypappaTog

AAyOpIBOC <Ovoua aAyopiBuou>
[Apxn]

WA EVTOAWV:

AiaBaoe ... n Asdopeva // ... [/
Ekxwpnoelc ...

[paye ... N Eppavioe n Anoteheoparta // ... //

TeAog

Kapapaouvac M.
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(§7.10) Aopn npoypappaToc / AAyopiBuou: (n.x. Mpoypappa nou diapadel
TIC 0100TACEIC £VOC Tpaneliou kal eygavilel To EYBaAdov Tou)

Mn @IAIkKa NpPoG TOV XpPNoThn

®IAIKG NPOC TOV XPNOTN

Mpoypappa Tpanedio
MeTaBANTEC

Mpayuatikec: B, B, u, E
Apxn

AiaBaoce B, B, u

E < (B+B)*u/2

paye E
Tehoc_lMpoypauparoc

Mpoypaupa Tpanedio
MeTaBANTEC
Mpayuatikec: B, B, u, E
Apxn
[pawe “Awaoe dlacTaocelc Tpansliou”
AiaBaoe B, B, u
E < (B+B)*u/2
pawe “EpBado: “ E
Tehoc_lMpoypauparoc

Kapapaouvac M.
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(§2.4) Aiaypappa ponc (A.P.)
AMAITEITAI n yvwon YETATPOMNNG PETAEU TwV 3 EVVOIWV:
Kwodikac <> A.P. <> Ekpwvnon

Eloadoc

ZuvBTiEn

n.X. MO « (x+y+z)/3

Kapapaouvac M.
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n.x.ax+b =0

I'PAYE

'MOpLSTH!
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>XOAIa

OpIOPOC: OTIONMOTE YNAIVEI JETA Ao TO €10IKO GUUBOAO !
XpnoigoTtnTa: d0gv ennpealouv Tn AEITOUpyia TOU NPOYPANKATOC,
aA\d TO KAvouv MIo0 EuavayvwaoTo

n.X. MIoBoc « 1.05 * pigboc ! npooauvénon piobou kata 5%

O €101KOG XapakTNPac &: ouvexela KwOIKA Kal oTNV ENOPEVN YPAUKN.

AAYOPIBUIKEC AOUEC:
1. AkoAouBia
2. EmAoyn

3. EnavaAnun
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(§2.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiac (ka1 A.P.)

MpayuaTikoi a, B = anooracn Twv a kai B = A_T(a-B) n.X. anokAion
NpoPopIkoU Kal ypanTou Baduou

AiaBaoce n, y
GRS SIGERY))
[pawe an

Oeppokpaocia C = Beppokpaoia F: (F-32)/9 = C/5

AiaBaoe C
F&EO9*C/5+ 32
[paye F

KepaAaio, % emToKIo = TEAIKO KEPAAAIO PETA ANO TPia €T

AiaBaoe K, E

K & K + E/100*K
K & K+ E/100*K
K & K+ E/100*K
[paye K
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(§82.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiag (kai A.P.)

R KUKAOU =>» JIAUETPOC, NEPIPEPEI, EYBAdO, OYKOC aPaipac Ue autnVv Tnv akTiva (nR3)

AiaBaoe R

A & 2*R

1 < 2*3.14*R
E & 3.14*RAN2
V & 3.14*R”"3
Mpawe A, M, E, V

a, B opBoywviou nap/ypou => nepipeTpoc, eUPado, diaywviog

AiaBaoe a, B

[ < 2*(a+p)

E < a*B

A < T _P(a”2+B"2)
Mpawe M, E, A

S : €uBadod KUKAOU => £UPadO TOU NEPIYEYPANMPEVOU 4ywVOoU

AiaBaoe S

R < T_P(S/3.14)
a<2*R
E<an2

paye E

Kapapaouvac M.
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(§82.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiag (kai A.P.)
(x1, y1), (X2, y2) = anootacn Twv 2 onueiwv

AiaBaoe x1, y1, x2, y2
d € T_P((x1-x2)"2 + (y1-y2)"2)
[pawe d

ABpoioua Yneiwv 3wneiou BeTIKOU akepaiou

AiaBaoce x

x1 < x div 100

X2 < x div 10 mod 10
X3 €< x mod 10

S & x1 + x2 + X3
[pawe S

'Eva naixvidl naifetal KukAika ano 5 naiktec. e kabe yupo nailel 1 naikTng.
Me dedopevo Tov yupo (>=1) Tou narxvidioU noioc naiktng (1-5) €naike;

naiktng € (yupoc-1) mod 5 + 1

Kapapaouvac M.



(§82.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiag (kai A.P.)
t(sec) = days, hours, min, sec (1 day = 86400 sec)

AiaBaoe t

d € t div 86400
t < t mod 86400
h € t div 3600

t < t mod 3600
m < t div 60

s < t mod 60
pawed, h, m, s

Akepalog x = x-x" (n.x. 785 = 785 - 587)

AiaBaoce x

x1 € x div 100

X2 € x div 10 mod 10

X3 € x mod 10

sx € x3 *100 + x2 * 10 + x1
d € x—sx

paye d

AAuaida Super Market npoogépel dwpoenitayn 3€ yia kabe 100 novroug ayopwv. Eioaywyn Tov

NOVTWV €VOC NEAATN Kal EYPAvIoN: NOoeC dwpoeniTayeS dikalioUuTal kal N6col NOVTOlI ayopwV TOU
NEPICOEUOUV.

AiaBaoce n
pawe n div 100, ' dwpoemiTayec ', n mod 100, ' novTol NEPICTEUOUV'

Kapapaouvac M.
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(§82.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiag (kai A.P.)

"EnipepIonog noooTNTAg" N.x. va ypagei npoypappa nou diaBadel To GuVoAIKO Noao ENIXoprnynong
TPIWV ONUWV Kal Touc NANBuapouc Touc. Eav To nood diavepeTal avaAoyika pe Bacn Tov NANBUCHO
TOU KaBe dnuou, va euaviletal To Noco nou Ba Aapel o kGbe drpog

FPAWE 'Awoe noao enixopriynonc'

ATABAZE poso

MPAWE 'Awoe Touc nAnBuopouc TwV TPIWV dRHWV'
AIABASE p1 ,p2, p3

S <-- p1+p2+p3

FPAWE 'Mooa enixopnynong Twv dnuwv:'

'PAWE p1/s*poso, p2/s*poso, p3/s*poso, '€

SUMNANPWOTE TO KEVO WOTE va EUPAvIcBEi n Tiun 24
X €4

y € x*3

X &< X-...

y<x*y

payey 12(4-w) =24 Sw=2

7
I'p&yte v woodbvaun éxppaon: 3 7/(y-9)"(3/(4*y))
(y —9*Y
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(§82.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiag (kai A.P.)

NooooTa

(apxIkn TIMA, YopeTaBOAN_N0GC) = TEAIKN TIUN
TENKN_TIMN € apXIKA_TIUN + apxIKn_Tiun * petapoAn_noao/100

(apxIkn TIMN, YopeTaBoAR_MNoac) = peTaBoAn (Tiun)
METABOAN_TINN € apXIKN_TIKA * peTaBoAn_noo/100

(oUvoAo, unocUvoAo) = %MNocoaoTO
NooooTO € UNOCoUVoAo / ouvoho * 100

(TENIKN TIUN, YoPETABOAN_MOGC) = apXIKA TIUA
apxIKN_TIuR € TeAkn_Tiun / (1 + petraBoAn_noo/100)

(ouvolo, %noooaTo) = UNoGUVOAO
unoogUvoAo € auvoho * nocooTd/100

(apxikn TIUn, TEAIKA TIUN) = %MeTaBOAN_NoC
METABOAN_N0C € (TENIKA_TIUN - ApXIKN_TIUN) / apxikn_TiuA * 100

(unoouvoAo, %nocooTo) = GUVOAO
guvolo € unoauvoho / noocooTo * 100

(apxIkn TIMA, METABOAR) = %ueTaBoAn_noo
HETABOAN_Noo € peTafoAn / apxikn_Tiun * 100

Kapapaouvac M.
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(§82.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiag (kai A.P.)

AvTipueTaOs0n TIHWV OUO PETABANTWV X Kal Y

X<y
y & X

tmp < X
X<y
y & tmp

XEX+Y
y € Xx-y
X&EX-Y

2Q2T0

ENAAAAKTIKA
(povo via X, Y:
apIBuUNTIKEC)

Kapapaouvac M.
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(§82.4.1) Napadeiypara dopng akoAouBiag (kai A.P.)
KUKAIKR avTIMETABEDN TINWV TPIWV PHETABANTWV X, Y, Z

tmp < X
X<y
y &z
z < tmp

Eicaywyn 4wngiou akepaiou X kar 1wneiou y =» 5yn@iog Ye Tov y: PECAIo Yneio

AiaBaoe x, y

x1 € x div 100

x2 €< x mod 100

z < x1*1000 +vy * 100 + x2
paye z
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

a. AoyiKn eKppacn: <ek@paonl> CUYKPITIKOG TEAEOTNC <ekppacn 2>
B. TeEAeOTEC GUYKPIONC

Zuykpmiol TEASOTEG

Teheomis  Eleyxépevn oxéon Napa3eypa

I I PR

AvigdTtrTa

Meyahlrepo and Tupry=10000

Meyahdtepo fjice | X+4Y == (A+B)T

Vispstepo i o0

(MapaTtnpnoecic:

a) N OUYKPION TwV AEKTIKWV TIHWV YIVETAl HE aApaBnTikn oeIpd.
n.X. "AAEZANAPOX" > “AAEZANAPA”

B) n ouykpion AoyIKwV OEOONEVMV EXEI EVVOIA JOVO OTNV
NeEPINTWON TOU ioou (=) kal Tou diagopou (<>))

Y) N peTaBAnTn TUNOU XapakTnpwv Ae€n &ekivael pe K: (Ae&n >=
“"K” KAI AéEn < “A")
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

Y. 2UVBETN AOYIKN EKppaAcn:
<MAoyIKkn ek@paon 1> AoylkoG TEAEOTNC <AOYIKN Ekppacn 2>

0. NoyIKoI TEAEOTEC

i. TeEAeoTng KAI (oUleu€n)

ZuvTa&n: <Aoyikn ekppaon 1> KAI <Aoyikn ekppacn 2>

AgiToupyia: iIcouTal pe AANBNC OTav OAEC OI EKPPACEIC MOU CUVOEEI, €ival
AANBeic

Mapadeiypa: x > 0 KAI x <= 12 (<= x € (0, 12])

ii. TeAeoTng H (81alcu€n)

ZUvTa&n: <Aoyikn ekppacn 1> H <Aoyikn ekppaon 2>

AgiToupyia: icouTal pe AANBNC 0Tav TOUAAYIOTOV Wid ano TIC EKPPATEIC
nou cuvoeel, ival AANBNC

Mapadeiypa: x <=0H x> 12 (< x € (-0, 0] U (12, + ©) )

Kapapaouvac M. 27



(§2.4.2-4 - §8.1) Aoun €NIAOYNG

lii. TeEAeoTnc OXI (apvnon)

Zuvta&n: OXI <Aoyikn ekppacn>

AgiToupyia: 1coUTadl YE TNV AVTIOETN TIMN TN EKPPACNC
Mapadeiyuara:

1. OXI(x=7) (x<>7)

2. OXI(y>11) (e y <=11)

3. OXI(z>-3KAIz<=18)(=z<=-3Hz>18)

4. OXI (w<=0Hm>21) (= o> 0KAL o <= 21)

Mivakac AAnBeiac

MNpéraon A Mpémaon B AnfB AxmB o A

AN

Adnenc

Kapapaouvac M.
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

. Iepapyia Aoyikwv TEAEOTWV:
MNapevBeaelc

OXI

KAI

H

oT. Iepapyia TeAeoTWV:
1. ApiBunTikoi (+, -, KAM.)
2. ZuyKpITIKOI (>, =, KAM.)
3. Noyikoi (OXI, KAI, H)

- DU TR

oy

7+5)—11mod4 >3 KAIOXI (5™ 2<12div5)H (14 > 31

Kapapaouvac M.



(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

(. AnAn Aopn Av — TEAocAv
ZuvTtadn:
Av <ouvBnkn> TOTE
<EVTOAEC>
TeAOCAV
N Av <ouvenkn> TOTE <EVTOAN>

n.x. a 2 |q|

AiaBaoe a

Av (a < 0) ToTe
a<(-1)*a

TEAOCGAV

pawe a

/  Extinwoe a

Kapapaouvac M.
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aoun €NIAOYNG

nN. ZUVOETN Aopn Av - AAAI®G - TEAOGAV
ZuvTtadn:

Av <ouvOnkn> TOTE oxi
<evTOAECL > w
A)\)\' (J'.)C; Esm:n}aéc_; 1
<EVTOAEC2> .3

TeAOCAV
n.X. OETIKOC aKEPAIOC a = APTIOC / NEPITTOC
AiaBaoe a
Av (a mod 2 = 0) ToTE
paye “apTioc”
ANI®C
[paye “nepittoc”

TENOCAV

Kapapaouvac M.



(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

0. EHQPWAEUPEVEG AV
KANONAZ EMOQAEYZHZ: KafBs AMIwC kal TEAOCAV avTIOTOIXEI OTO
NANCIECTEPO AVOIKTO AV

Na hiafaovro Sio apiBpoi mov avrioToryoly oo Gipos kol Bapog -
vog Gvbpa. Na ekTomreivero om o avbpag sivan “sdagppig”, av 1o Bda-

pos Tov eivan KaTw amd 80 kidd, f va ekTemwvera ¥ apis” oty avri-
BeTn mepiTTwon. Emiong va ekTomdvETal “Kovrég” av To Gipog Tou Ei-
van Kdarw amd 1.70, adhiudg va extomaveran “JPpnldg”.

o et

[ Ao '

S/ fudpace

eEXTUnwoe / Bdpog, Uldog

ahhiGo
exTinuoe

Té ko g_av

ahl LG

Av oo < 1.70
exTinuwoe

ahhLdg
exTinuoe

Oy =

Tehoo av

Téhoo av
/ Exktinuwoe / Extin / Exminuwoe / Exmimuwae
/ Baple - ynpdg JF / papls - kovidg ff  /ehapplepniocl jehapplowovtg

Téehoo [Nupifeilypo 5

.',- . ™
| Tehog '
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG
0. EHPWAEgUHEVEC AV

Eicaywyn Twv ocuvTeTaypevwy (X,y) evoc onueiou (x,y = 0) kal EYpavion Tou

TeTapTnuopiou (1-4) oTo onoio BpiokeTat:

OPOTPAMMA tetarthmorial
METABAHTEE
NEPATHMATIEEE: X, V OPATMATIEEL: =, ¥

APXH
ATABATE =, ¥
AN = >0 TOTE
AN v =0 TOTE
I'PAYE 1
ARMTOR
TPAYE 2
TEROL AN
ANMTOR
AN v =0 TOTE
T'PAYE 4
ARMTOYR
I'PAYE 3
TEMOE AN
TENOE AN

TEROL MNPOTEPAMMATOL

APXH
ATABAFE =, V¥
AN x>0 FAT v>=0 TOTE
TPAYE 1
ANMTOR AW x>0 FAT y<0 TOTE
TPAYE 2
AMMTOR AN x<0 FAT y<0 TOTE
TPAVYE 3
AMMVIOR
TPAYE 4
TEAOL AN
TEAOL NPOTPAMMATOL

Kapapaouvac M.

NPOTPAMMA tetarthmoria3
METABAHTEE
NPATMATIEEL: %, ¥V

TEATE 1
TEROL AN
AN x>0 EAT v
TEAYE 2
TEROE AN
AN =<0 FAT
T'EATE 3
TEMOL AN
AN =<0 FAT v
T'EFAYE 4
TEROE AN
TEROE NPOTPAMMATORL
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

I. Aopn Av noAAanARG EMAOYNG

Av 31 TOTE
evToAecl

AMIWCAV 22 TOTE
EVTOAEC2

ANIWCAV 3V TOTE
EVTOAECV
[AANIWC
evTOAECV+1]
TeAOCAV

EkTeAoUvTal o1 eVTOAEC nou BpiokovTal oTo
avTioTOIXO THUNMA, OTav n ouvenkn eivai
aAnbnc. H ekTeAeon TOU nPOYpPAMKATOC
ouvexi(eTal Je TNV €VTOAN NMOuU aKOAOUDEI
T onAwaon TEAOZ_AN

Kapapaouvac M.
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

I. Aopn Av noAAanAng eniAoyngG

n.x. Oiv. fabuoc B < [0-20] = xapakTnpPICHOC :

kakoc (<=9), perpioc (9, 14], kahoc (14, 16],
noAU kaAocg (16, 18], apioToc (18, 20]

AiaBaoe B
Av (B <= 9) TOTE
paye “kakocg”
AMNIOCAV (B <= 14) TOTE
pawe “ueTpioc”
ANI®OCAV (B <= 16) TOTE
paye “kahoc”
AMNI®OCAV (B <= 18) TOTE
pawe “noAu kahoc”
ANI®C
pawe “apioToc”
TeAOcAv

Kapapaouvac M.
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(§2.4.2-4 - §8.1) Aopn enIAOYNG

K. Aopn EniAe&e

Iovradn Na eioayBei évag aképalog mou avtioTolyei o€ pia nhikia kai va Ppe-
ENTAERE £K0000N Oei o mowa opia evragoetal n Sedopévn nhikia epgavilovrag oxeTiko
' ' HAVUQ.

RAyopLBpog MNupdde Lypa 5.

Enpavice "Ir molo nihlxia dpylosc va paboivelc

MPOYPUUUAT Loud,; ™

Avapace age
EVTIOAEG aAAidg Nepintwon < 0

TEAOE ENIAOT'ON Epgpavice "Elmaus nilxila

<EKppacn> : OeplOoTtwon < >

£ival pia petaphnth, n TPn s onoias Ba eAeyxBei PE TIS TIPES Nou &ivovtal ous MNEPI- Eutp:iv tog "MaAhov TO DUpaAs c rem
NTQZEIX kar avahoya oe noia MNEPINTOIH avnkel Ba EXKTEAECTOUV O1 OVTIOTOIXES EVIO- Nep L nrtwon < 60

AEs A N Npagn, Nou unoAoyiZel TNV TIPN s. Euq"iv Log "M hO,_-E_D n
Ankabn. n <€EK@pacn> uniopei va eivai: =

N MereBhmn Nepinmtwon < 100
- ApiBpntikA Npaen Enpavice "Moté dev cival coyd"
- ZUYKPITIKA Npdgn NepinTtwon aAALeg

z " . i s m
e , Epgpav Loe K&hhlo cpyh nopl moTé
ol TPES NOU PNOPEI va Ndpel pia Ekgpacn. Ol TPES QUTES PNopEl va Eival SIGKPITES TIPES, Te ?LDQ'_EI'I L ?‘D\I'Fmv
MEPIOXA TGV ONo....EwS 1 va UNAKoUV OE Jid GUvBnKn. Téhog Ilopadel YR S

@: oupnaync doun
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M1. EUpeon min/max 3,4... nocotnTwv (01adoxIka Av-TeEAoCAV). MNa 2
nocoTNTEC, Av-AANIWC-TENOCAV
[evika: eupeon n.X. max {al, a2, ... ,an}
max «— al
Av (a2 > max) TOTE

max «— a2
Té)\OC;AV 11 (G IKOTTON -Tr||1 min/max ?
Av (a3 > max) TOTe KE

max «— a3
TEANOCAV

a2, a3, . an (OuyKpIon)

Av (an > max) TOTE
max «— an

TEANOCAV

[paye max

max(x,y) = (x+y)/2 + A_T(x-y)/2
min(x,y) = (x+y)/2 - A_T(x-y)/2

(X, V. aplGUNTIKEC)
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M2. EUpeon £vvolag Je min/max yvwpiopd. n.X. 4 JapKeC auToKIVATWY, 4

TINEC — aKpIBOTEPN pApKa (XWPIC 100TIMIA)

AiaBaoe pi1, p2, p3, pu4
AiaBaoe 11, 12, 713, T4

max « T1
Hmax «— M1
Av (T2 > max) TOTE
max « T2
Hmax «— 2
TeAOCAV
Av (T3 > max) TOTE
max «— T3
Mmax «— 3
TeAOCAV
Av (T4 > max) TOTE
max «— 14
Mmax «— 4
TeAOCAV
[pawe pmax

e ST \ H max '?
, /7 [apxikoToinan) ~

F, _‘—'—-—._._______-_-___'_'__.__.

Kapapaouvac M.

(T2, W2), (13, W3), (14, pd)
(TUyKpION)
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M3. ACKNOEIC OUVOETWV EAEYXWV HE Xprion Twv TeEAeoTwv: KAI, H, OXI
n.x. BaBuoi evoc goitnTn o€ 3 pabnuarta = nepvael To 6unvo (Exel o€ OAa
TouAaxioTov Tn Baon (5) N £xel HECO OpPO AvVw Tou 7)

AiaBaoe B1, B2, B3
MO < (B1+B2+B3)/3
Av (B1>=5 KAI BZ> 5 KAI B3>=5H MO>7) TOTE
pawe “Mepvael”
ANI®WG

pawe “KoBetal”
TeAOCAV
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M4. KAadikeg ouvapTnoeig
n.x. x = f(x): .

Aiapaoe x
Av (x < 0) TOTE
f— x-1
pawe f
AMIOCAV (X <= 1) TOTE
f «— xN2-3*x
pawe f
ANIOG
Av (x <> 4) TOTE
f— (x+1)/(x-4)
pawe f
ANIOG
[pawe “aduvartn”
TeAOCAV
TEAOCAV

Kapapaouvac M.
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M5. [Mivakeg NeEPINTWOEWY
N.X. Mia eTaipeia TaxudpOUIKWV UNNPECIWV EPAPHOCEl yia Ta €€00a anooToANG
TaxuOPOUIKWV EMIOTOAWV ECWTEPIKOU KAl EEWTEPIKOU, XPEWON CUNPWVA HE TOV
napakaTw nivaka:

Na ypayeTe npoypappa To onoio:
a. Na diaBadlel To Bapoc TnC EMICTOANC.
B. Na diapBalel Tov npoopiopo TG enioToAnc. H Tiun "EZ" dnAwvel npoopiouo
£0WTEPIKOU Kal N TiuN "EZ" dnAwvel npooplono eEwTePIKOU.
y. Na unoAoyiel Ta €€0da anooToAnc avaioya PE ToV NPOoopIoHO Kal To BApoc TNG
€MNICTOANC.
0. Na ektunwvel Ta €60d0a anooToANC.

' Bdapog emoToMARC XpEwon ECWTEPIKOU Xpiwon eSWTEPIKOU
OE YpaMMapIa cE€ oL €
o7 00 35 72
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

MS5. TTivoKeg TTEPITITWOEWV
AidBaoe B, TP
Av (B <= 500) 16T1¢

Av (TTp = “EX”) 10T¢E

K & 2 ' Bé&pog Enlthﬁu; XpEWGCH ECWTEPIKOU XpEwon WTEPIKOU
. 1 ot € oL €
AN MO0 Ewekw00 | 20 48
AT CK 1] 25 72

K< 4.8
TENOGAV
ANMIWGAV (B <= 1000) 1oT1e
Av (TTp = “EX”) 16T¢E
K< 3.5
ANNIWG
K& 7.2
TENOGAV
ANNIWG
Av (Tp = “EZ”) 10T1¢€
K< 4.6
ANNIWG
K< 11.5
TENOGAV
TENOGAV
[pdwe K
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV
M6. KAIHOKWTI XpEwaon

[1.x. Tpéypapua Tou diaBdadel To €TACIO €I000NUA KAl TOV ApIBUO TwV TTAIdIWY EVOC
(POPOAOYOUNEVOU Kal UTTOAOYICEI KAIMOKWTA TOV POPO TOU PE BAcn Ta TTapakATw. EAv n EKTTTwon
POPOU TTPOKUWEI JEYAAUTEPN ATTO TOV POPO, 0 POPOC Va undevileTal.

Eio6dnpa . Maidié ‘ExmTwon @opou (€)
0-3000 0 100

3001-7000 10

7001-15000 14 igg

15001-20000 20 :
20001-Gvw 30 4 kai avw 550

& g £ £

0% ( | m%( | 14%( | 20% ( | 0% ( (e1GBnpa)

3000 ——, —— 7000'—— —— 15000 \—\,—J 20000 “——,—

(2-3000) (e-7000) (2-15000] (£-20000)

Mapaos e, Av (1= 1) 10T¢
Av (e == 3000) 161E @< @—100

p€0 AMIWCAY (T = 2) TOTE
AMNcAv (£ == 7000) To1e Q< @-250

@ < 10100 * (-3000) ANwcAY (T = 3) 101
AMIwcAVY (£ == 15000) ToTE @ < @-400

@ < 10/100 * 4000 + 14/100 * (e-7000) AMIWCAVY (1T == 4) T0TE
AMcAv (g == 20000) Tote Q@< @—9550

@ < 10/100 * 4000 + 14/100 * 8000 + 20/100 * (e-15000) TEMoCAVY
AMNg Av (p = 0) 161¢

¢ < 10/100 * 4000 + 14/100 * 8000 + 20/100 * 5000 + 30/100 * (e-20000) | ® €< 0
TENOCAV TehocAv
[pdye @
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M7. Aigpelvnon TTpayuaTikou aplOuou
[1.X. TpoOypaupa TTou diaBadel Evav BETIKO TTPAYMATIKO aplBuUO Kal EAEYXEI Qv gival:
* AKEPAIOG, OTTOTE KAI TOV XAPAKTNPICEl WS APTIO / TTEPITTO

* TTPAYMATIKOC, OTTOTE KAl TOV OTPOYYUAOTTIOIEI OTOV TTANCIEOTEPO akEpaio (TT.X. 7.3 2 7,
7.8 >8,7.5> 8)

Aiapaoce x
Av (x = A M(x)) 101e
Av (x mod 2 = 0) 1ot
Mpdye “dpmioc”
AN
pdye “TepiTToc”
TENOCAV
AMIWC
AM € x - A_M(x)

Av (AM == 0.5) 101 i
IX €A Mx)+1 5
ANIDC 2X € A M(x+0.5)
X € A_M(x)

TEANDCAV

TéhocAv
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M8. Mevou etTiIAoywyv
[1.X. TTPOYPAUMA TTOU PE MEVOU ETTINOYWYV EKTEAEI TIG TTAPAKATW AEITOUPYIEG:
1. EyBado kukAou 2. EuBado tpaneliou 3. EuBado kuAivopou (2nR2 + 2nRh)

Mpawe “1. EpPadd kikiou”
Ipéwe “2. EpPado tpatmeliou”
Ipéwe “3. EpPadd kuhivdbpou”
Ipéye “AiaAege (1-3)"
AiaBaoe emr
Av (er = 1) 101¢
AiaBace p
E €« 3.14*p"2
pawe E
AMIwcAV (e = 2) 101e
AiaBace B, B, u
E<(B+B)*u/2
paye E
AMNIwcAy (etr = 3) 101E
AiaBace R, h
E < 3.14*"p"2 2"3.14"R"2 + 2*3.14*R*h
paye E
AMIwC
[pawe “AdaBocg emmihoyn”
TENoCAV
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M9. Epappoyn Twv div kar mod
‘EoTw OTI N XpEwon evog kivntou gival 0.30€ avd TTevTAAETTTO OMIAIOG (N XpEwan EVOC
TTEVTAAETTTOU YIVETOI AKOMN Kal av gV £XEl ECavTANBED). T1.X. yia Xpovo opiAiag 28
AETTTA, XPEWVOVTAI 6 TTEVTAAETTTA. Elcaywyn Tou XpoOvou opIAIaG Kal EJOAvIon TNG
Xpewong (€) AiaBaoe t

A5 € tdivs

Av (t mod 5 <> 0) TOTE

NS & A5 +1

TEAOCAV

X € 0.3 *\5

[paye x

Epyatnc nAnpwvetal npoc 10€ Tnv wpa. Av Tnv TeAeutaia wpa OOUAEWEI TOUAAXIOTOV
30 AenTa TNV nAnpwveTal oAokANpn d1apopeTika, Oev TNV NANPWVETAL.
Eicaywyn Twv CUVOAIKWV AENTWV £pyaciac kai unoAoyIoPOG TNG apoIBnG Tou.

AiaBaoe A

W < Adiv 60

Av (A mod 60 >= 30) TOTE

wW<Cw+1
TENOCAV
[paye w*10
Kapapaouvag M. 46



Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

MO. Nevika: «TTapTidec» Twv N yia guvoAo X oToIXEiwV

n < XdivN n.x.
Av (X mod N <> 0) ToTE X: ATOMA CUUMPETOXNG OE EKOPOUN
nén+1 N=50 n XwpnTIKOTNTA EVOC NOUANAV
TEAOCAV M: anapaiTnToc apiOuoc noUuApav
N n < X div 50
Av (X mod 50 <> 0) TOTE
n< (X+ N-1)divN n<n+1
TEAOCAV
! .
n

n< (X-1)divN + 1
n < (X + 49) div 50

f
n & (X-1) div 50 + 1
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M10. ‘EAeyxoc yia OioEKTO £TOC

T.X. Npoypappa nou diapalel Tov apiBPo evoc Pnva Kal voc £TouC Kal epgavidel Tic
NUEPEC Tou Pnva (28/29/30/31). 'OTav T0 £T0C €ival dioekTo, 0 PePpouapiog exel 29
NUEPEC, O1aPOPETIKA €xel 28. AioekTa €ival Ta £€Tn Nou diaipouvTal PHE TO 4 aAAa OXI KE
T0 100, KaBwWC Kal ekeiva nou diaipouvTal pe To 400

48
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV
M11. MMivakag TIpwV PeETaBANTWY

a</
B&an?
y<5
Av (B mod 2 = 1) ka1 (y >= 5) TOTE
y €y + 2
Av (y > a) TOTE
a<an3
y<cyn2
AAI®G
a<a*4
y<y*2
TEAog_Av
rpayea, B, y
TEAog_Av
a < amodp
B < Bdivy
Yy € amody
Fpayeq, B, y

Kapapaouvac M.
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M12. Metatpotrry: AAyopI10uog <> AP

.n""
EMOANIZEY

~,

..-"’]

M13. Opdonuorl apiBuoi: (x >=0 KAy >=0) H (x <0 KAl y < 0)

Kapapaouvac M.

MNpoypappa AP
MeTapAnTéc
Aépaieg X, Y
ApxA
Midpaoe X
Av (X mod 2 = 0) Tore
Y & Xdiv2
Av (Y == 10) 1618
Y & 27X+
TENOGAV
AN
Y €« X2
TENOGAV
lpawe Y
Tehoclpoypaupartog
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M14. MetatpoTr: Av TTOAAQTTANG £TTIAOYIG <> OUVOAO Q1o Av-TEAOCAV

AlaBaoe x

Av (x < 0) TOTE
X € x+ 10

AMNIWCAV (x < 100) TOTE
X€E€X+5

ANI®C
X< Xx+1

TENOCAV

AiaBaoe x

ax € X

Av (ax < 0) ToTE
X € x+ 10

TENOCAV

Av (ax >= 0 KAI ax < 100) ToTe
X€EX+5

TeAOCAV

Av (ax >= 100) ToTE
XEX+1

TeAOCAV

Av (x < 0) TOTE
Mpaye 1
AMI®wG Av (x < 1000) TOTE
Mpaye 2
ANIOG Av (x < 2000 KAI x <> 1500) T0TE
paye 3
ANIOG
[paye 4
TEAOGAV

Av (x < 0) ToTE
Mpaye 1

TENOGAV

Av (x >= 0 KAI x < 1000) TOTE
Mpaye 2

TEAOCGAV

Av (x >= 1000 KAI x < 2000 KAI x <> 1500) ToTE
paye 3

TEAOCGAV

Av (x >= 2000 H x = 1500) TOTE
paye 4

TEAOCGAV

Kapapaouvac M.
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

M15. Katdpynon tou KAl / H

Av (21 KAI 22) TOTE
EVTOAEC
TeAoOCAV

Av (21 H X2) T0T¢E
EVTOAEC
TENOCAV

Kapapaouvac M.

Av (Z1) TOTE
Av (22) ToTE
EVTOAEC
TeAocAv
TeAOCAV

Av (Z1) TOTE
EVTOAEC

ANIWCAV (22) TOTE
EVTOAEC

TeAOCAv

N
Av (21) TOTE
EVTOAEC
TeANOcAv
Av (32 KAI OXI 51) ToTe
EVTOAEC
TeAocAv
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV
M15. Katdpynon tou KAl / H

Av (21 KAI 22) TOTE
evToAecl

AAIWG
EVTOAEC2

TEAOCAV

Av (21 H 22) 10T¢E
evTohecl
ANI®C
EVTONEG2
TENOCAV

Av (21) ToTE
Av (22) TOTE
evtoAecl
ANI®OC
EVTONEC2
TENOCAV
ANIWG
EVTOAEG2
TENOCAV

Av (Z1) TOTE
evToAECl
AMNIWCAV (22) TOTE
evToAECl
ANI®C
EVTOAEC2
TeAocAv

Kapapaouvac M.

N

Av (Z1) TOTE
evTohecl

TeANOCAV

Av (32 KAI OXI 1) TOTE
evTohecl

TEANOCAV

Av (OXI 21 KAI OXI >2) T10TE
EVTOAEG2

TEANOCAV
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

AIGpopa (armAouaTeuon AOYIKWY EKPPATEWY)

AwOoTE 1I000UVAPEG AOYIKEC TIMEC (AANBNRG/Weudnc) N atTAoloTEPES AOYIKEC
EKPPACEIC VIO TA TTOPAKATW:

X>=9KAIx <7

y<>5Hy<>8

z<>11Hz>=-1

¢=1Hop<>1

A=1H2=2

M>0KAI2 >3

p>1KAIp>=4

T<OKAIT<7

OXI 2

&

> = Weudnc

Weudng

ANnBng

AANGNG

ANNBIG

ANnBnG

Weudng

p>=4

T<O0

> <> ANnBnc

Xx>=yKAly <=Xx | &

X=Y

Kapapaouvac M.
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

AIGpopa (Ekppaan =» Aoyikr) ouvBnkn, CUNTTANPWON KEVWY)

‘EoTw U TO UWOCG evOg atopou. Noleg gival ol avTioTOIXEG AOYIKEC OUVBNKEG;

000! £X0UV UWoc peTa&u Tou 1.80 kai Tou 1.90 u> 1.80 KAI u < 1.90

0ool £xouv uyoc anod 1.70 €wc kail 1.85 u>= 1.70 KAl u <= 1.85

000! £xouv UWoc kaTw Tou 1.80 Kkal
000l £xouv UWoc avw Tou 1.90

u<1.80HUuU>1.90

2UMTTANPWOTE Ta KEVA JE AANBRc/Weudnc. Edv Taipialouv kai Ta dUO,
OUMTTANPWOTE PE TN AEcn OTIONTIOTE

1. Weudnc H ... = AAnBNg
2. AA\nOncH ... = ...

3. Weudnc KAI ... = ...
4. AAnBnc KAI ... = AAnBn¢

5. AAnBnc KAI ... = Weudnc

6. AAn6nc H Weudnc KAI AAn6nc = ...

7. OXI Weudnc KAI ANnOACH ... = ...

1.A2.0A3. OW4. A5 W6.A7 O A
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyiec ACKNOEWV

Aidpopa (Av moAAarmAng emAoyng =» diaoTnuara TiHwyY)

AiaBaoe x
Av (x < -5 H x > 80 KAI x <= 140) T0TE
paye 1
ANI®OCAV (x > 40 KAI x <= 200) TOTE
[paye 2
ANIWG
[paye 3
Av (x > 200) ToTE
[paye 4
TeAocAv
TeAocAv

[1a NOIEC TIMEC TOU X YPAPEI TIC TILEC
1, 2, 3 kai 4;

200

1:x € (—o,—5) U (80, 140]
2:x € (40,80] U (140,200]
3.x € [=5,40] U (200, )
4: x € (200, )
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyie ACKNOEWV

Aidpopa (amraloipn kwoika "koivou rapayovia” ae doun Av)

Av (ouvenkn) TOTE
EVTOAEC

ANIOG
EVTOAEC

TeAOGAV

Av (ouvenkn) TOTE
EVTOAEG2
eVTOAEG]

ANIOG
EVTOAEG2

TEAOGAV

Av (ouvenkn) ToTE
EVTOAEC2

ANIOG
eVTOAEG]
EVTOAEG2

TEAOGAV

Av (ouvBnkn) TOTE ' '
evToAécl JA\Y (OUV'Gr]Kr]) TOTE
EVTOAEC TZ;ZXTOAEQI
EVTOAEG ANIOG & | Te O)?'sz
EVTOAEG2 EVTOAEG
TEAOGAV
Av (ouvBnknl) ToTe
: evToAecl
EVTOAEG2 ' ' ey
AV (OU\{enKn) TOTE AMNI®CAV (OuvOnkn?2) TOTE
§VT0)\£Q1 Em—r
TEAOGAV EVTOAECA
AMNIWG
EVTOAEG3
EVTOAECH
TEAOGAV @
Av (OXI' ouvOnKkn) TOTE AV (OUVBRKNL) TOTE
EVTOAEG] ,
TEAOCAV EVTOAEG]
: AMNIWCAV (ouvOnkn2) TOTE
EVTOAEG2 )
EVTOAEC2
ANI®G
EVTOAEC3
TEAOGAV
EVTOAECH

Kapapaouvac M.
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Aopn eniAoync — MeBodoAoyie ACKNOEWV

AIGpopa (1000UvVau0og KWOIKAC)

Av (x mod 2 = 0) TOTE
Fpaye x

ANIOG
paye -x

TeAOGAV

Av (x mod 2 = 0) TOTE
pawe 100

ANIOG
pawe 99

TeAOGAV

Av (x mod 2 = 0) TOTE
Mpaye 1

ANIOG
Mpaye x

TEAOCGAV

O1 akEpaiol X, y €ival
kal ol dUo apTIol 1 Kal
ol dUO MEPITTOI

&

¢ 8

Fpawe GLIAXRX

4

]

Fpawe (-1)™(2 - x mod 2)*x

sssssssnssna T TasRunnnnnnnnnnnn

Mpawe X(xmod 2) . .

xmod2=0KAIymod2=0Hxmod 2 <>0KAIlymod2<>0

x mod 2 =y mod 2

(Xx+y)mod2=0

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
1. Aour} Ooo - eTTavalafe

EVT oA -V
TEAD L_EMANAMRHYHE

ko av eivan AANBAS, exTedoivran 01 evToAEs Trou
rig OZO_EMANAAABE won TEAOI EMANAAH-
AL 1) CUVBIKR KO OV IOYOEL, EKTEADUVTCN

Aoy .‘|u~ ppc I-'rr|"r|'u'£| We L1»!:|‘|L '|=|'|E¢'rrltpf1
eheiran n evrodq perd 1o TEAOXZ_EMANAAH-

apiBuoc enavaAnyewv [0, «), apiBPOC eAeyxou TNE ouvonkng [1, «)
aplepc')q s)\éyxou TNG ouvONKNC = apiBPOC enavaAnyewy + 1
NEPINTWOEIC XpAONC (CIYVO.)OTO nAnBoc enavaAnyewv nou pnopsl va sivai kai 0).

0«5

Ooo (o == 11) emavahape | Ooo (o = -1) emavahiape

O0e—aq+2 O0e—a+4d

TEAOCETTaVAANWNG

Kapapaouvac M.

TENOCETTaVAANWING

0«5

Ooo (o == 10) emavahape

O0e—aq+2
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
1. Aour} Ooo - eTTavalafe

Mapadelypua:
Mpoypappa nou diaBalel eva apyiko Ke@AAaio
katabeonc oe Tpanela Pe €TNOI0 €NITOKIO 4%.
Eupaviel o€ nooa xpovia To kepalaio Oa
dINAac1acOei.

Mapaos K

C) emmavahape

K« K+4100"k
TéhocETTavainyng
[paye TN

Kapapaouvac M.

E1r <-- 0

BT <-- E1n + 1

E <-- ¥k + 475100 * k




(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
2. Aopun MéxpicOTou

AFPXH ENANARHYHE

ETOI Er.:w& M
N HEGVETON 1] EKTEREDT TV I-
EVT QAL =V
MEXPIE OTOY Aoy !Kfj—&Kppadn
Orraw 1 Aoyikl] £xppaon yiver AAnBns ToTe orapaTas ) emovadnyn
Kon eKTEAETON 1) evroM] perd and v MEXPIZ_OTOY.

apIBPoc enavaAnyewy [1, «) , apiBPog eAeyxou TnS ouvenkng [1, )
apIBPOC EAEYXOU TNC ouvOnknc = apiBUoc enavaAnyewv
NEPINTWOEIC Xpnon¢ (ayvwoTo nANBoc enavaAnyewv nou €ival Toulaxiotov 1).

0«5 o -3 0«5
ApxnEmavainung Apx¥nEmavainuwnc Apx¥nEmavainunc
Qea+2 aQe—oa+4d Qea+2

MExpicOrou (a = 11) MexpicOtou (a == 1) MéxpicOTou (o = 12)
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(8 2.4.5 - § 8.2) Aoun EnavaAnyng

2. Aoy MéxpicOTou

Mapadelypua:
Mpoypappa nou diapadel enavaAnnTika OETIKEC AKEPAIEC TIMEC Kal TIC
xapakTtnpilel wc aptio/nepiTto. Na otapartasl otav 0obsi n Tiun Pndev(0).

ApxnEavainung
A l:1 n{oFn’

Av 0

[pdwe * dpTiog”

Aol

ANITIC
Mpdwe * TepITTOC”

h-'hi:-:;glu.';','f-:lTu:::n._l (a=10)

Kapapaouvac M.



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng

3. Aopn MNa-atro-uexpl

ZuvTaén:

yia <PETPNTAG> ano <apyikn> HExP! <TeAikn> [pepnua B]
<EVTOAEC>

TEAOCENavaAnyng

- OTav To BAua dev avaypagpeTal, Evvoeital To 1

FIA I AND L MEXPT T ME BHMA 2 S 3 TIA I ATI0D L MEXPI T ME BHMA -2

T4-X+1 <-4+ 1
TEAOE ENAHAAHWHE TEAOE ENANAAHWHE

EvToc Tng MNa d€v eniTpEnETal N TPONOMoiNan TNS TIMNG TOU YETPNTH)
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
3. Aoun MNa-atoé-uexpl

AsiToupyia:
O HY “oapwvel” pyEow Tou PETPNTA TO didoTnua:

HETPRTAS

Kal 0 KABs enavaAnyn, KTEAEI TIC EVTOAEC.

MO6avog apiOpog enavaARWewv: [0, +x)
BRua = 0 = oo enavainyeIc

B # 0 kal apxikn = TeAIKN = 1 enavainyn
B > 0 kai apxikn > TeAIKN N

B < 0 kal apxikn < TeAIKN = 0 enavaAnWeIg
o€ Kabe aAAN nNePINTwWOoN, ENAvVaANWeIg =

Xpnon: otav exw enavaAnyn NNQ>TOY nAnBouc enavaAnyewv.

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
3. Aoun MNa-amoé-uExpl, Tapadeiyuata

Eugavion Twv 100 npwTwv akepainv:
yia x ano 1 pexpr 100

[paye x
TeAocEnavaAnyng

Eugavion Twv apiBuwv: 50, 49, ..., 32, 31, 30
yia y ano 50 pexpr 30 pePnua -1

paye y
TeAocEnavaAnywng

Epgavion Twv apiBpwv: 1.7, 1.8, ..., 9.7, 9.8
yia z ano 1.7 pexpir 9.8 pePnua 0.1

[paye z
TehocEnavaAnwng

Epgavion Tng Ae&ng “KaAnuepa” xiAIEC popeC
via k ano 1 pexpr 1000

paye “KaAnuepa”
TehocEnavaAnwng

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
3. Aoun MNa-amoé-uExpl, Tapadeiyuata

Eugavion Twv 100 npwTwv noAanAaciwv Tou 7 :
yia k ano 7 pexpl 700 pepnua 7

paye K
TeAocEnavaAnyng

YnoAoyiopoc Tou abpoiopatoc S =5 + 10 + 15 + ... + 500:
S0
yia x ano 5 pexpr 500 pepnpua 5
S—S+x
TehocEnavaAnwng
[paye S

YnoAoyIGpOg Tou yivopevou M= 3 x 6 x 9 x 12 x ... x 300:
1
yia x ano 3 pexp! 300 pepnua 3
[T *X
TeAocEnavaiAnywng
[paye I
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
3. Aoun MNa-amoé-uExpl, Tapadeiyuata

YnoAoylopoc Tou adpoiopatoc S = 12 + 32 + 52 +

S0

yia x ano 1 pexpr 99 pepnua 2
S« S+ xN2

TehocEnavaAnyng

[paye S

YnoAoyiopog Tou aB, B>0, B e Z:
AiaBaoe a, B
A<l
yia x ano 1 pexpi B
A—A*aq
TeAocEnavaAnwng
[paye A

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
3. Aoun MNa-amoé-uExpl, Tapadeiyuata

YnoAoylopoc TnG napaocTaongc:

S 1#+3% 457+ +99°

S1 0 2°+4°+6° +...+100°
S2—0
yia x ano 1 pexpr 99 pepnua 2
S1 «— S1 + x™2
S2 — S2 + (x+1)A3
TeAocEnavaiAnywng
S« S1/8S2
[paye S

YnoAoylopog TnG napaoraong: S = 110 + 29 + 38 + . + 92 + 101
S0
A< 10
yia x ano 1 pexpr 10
S S+ xM
A& A-1
TeAocEnavaAnwng
[paye S

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
3. Aoun MNa-amoé-uExpl, Tapadeiyuata

nol0 To NANBOC TV enavaAnWewv Kal Ti ePpavidouv:

yia Kk ano 5 pexpl 35 pePnua 7, Mpaye k

yia A ano 14 pexp 31 pepnua 0, Mpawe A

yia g ano 15 pexpr 4 pepniua 2, Mpaye

yia v ano 11 pexpr 23 pepnua -3, Mpaye v

via A ano 11 pexpr 11 pepnua 4, Mpawe A

yia x ano 314 pexpl 5729 pePnua 7 (Tunog = 774 enavainyeic)

T« 1;,yiaxano 1 pexp! T; Fpawe x; T < T + 1; TehAocEnavaAnyng = oo

e BBl BE S

nol0 To NANBOC TV eNnavaAnWewv Kal Ti ePpavidel:
yia x ano 1 pexpr 9 pepnua 2
yiay ano 11 pexpi 2 pepnua -3
Mpaye x, y
TeAocEnavaAnwng
TeAocEnavaiAnywng
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng
3. Aoun MNa-amoé-uExpl, Tapadeiyuata

Epgavion oAwv Twv cuvouacpwv piyng 2 {apiwv:
yia x ano 1 pexpi 6
yiay ano 1 pexpi 6
Fpaye x, y
TehocEnavaAnyng
TehocEnavaAnwng

Epgavion oAwv Twv evOsiEewv evOc wn@iakou poAoyiou ano Tnv wpa 0:0:0 ewc
kal 23:59:59:
yia w ano 0 pexpr 23
yia A ano 0 pexpr 59

yia & ano 0 pexpr 59

Fpawe w, “:" A, " 0

TeAocEnavaiAnywng
TeAocEnavaiAnwng
TeAocEnavaAnyng

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng

3. Aoun MNa-amoé-uExpl, Tapadeiyuata

MoTe TepuaTileTal TO NAPAKATW:
yia x ano 1 pexpr 100

AlaBaoe x
TeAocEnavaAnyng

'OTav kal epooov 60Bei Tiun > 99
(VEVIKA OUWC: EVTOC TC yiad OEV
EMITOENETAIl ) TPOMOMOINON TOU LETONTI])

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M1. MetaTtpotreg dedopevou eTavaAnTrTikou Kwdika: Oco <> Méxpl <> Na

X1

viax ammo 1 péxpr 100 Doo (x == 100) e1T.
Mpdwe x [pde x

TehocE. X X+ 1

TehocET

Ma > Méxpi

Mo — Ogo — MEypl

Av (Z) ToTE
Doo (Z) 1. ApxnEmavainync
EVTOAEC EVTOAEC
TehocET MexpicOrou (OXI 2)
TehocAv

Mexp1 — Ooo Voo | Méxpl — N

EVTOAEC
ApxAEmmavahnync Ogo (OXI| Z) em. H perarporrr eivan duvarr, eav 10X00UV TO TTAPAKATLY:
EVTOAEC EVTOAEG » picpeTaBAnTr eAfyxou (PETPNTAC)
MExpicOTou (2) TehocEm o YVWOTH apxIkr Tipn (amd)
o YVWAT TEMKN TIPN (UEXDI)
s YVOOTN Kl gTaBepn PETATPOTIN Tou Yetpnrn (Bnpa)

Meéxp1 —Na

Méxp — Ogo — Na

Kapapaouvac M.




(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M1. MetaTtpoTtrég dedopEvou eTTavaAnTrTikou kKwdika: Oco - TNa

M € apxikn
000 (M <= TeAikn) enavaiape ! /77 >= yia P and apyikn PExp! TENKA pePAHa B
EVTOAEG] , eVvTOAECL / drou L.
HEp+Blnp€p-p EVTONEC2 ! Griou : 1 + B [ - B
EVTOAEG2 MeTaTponn og yia  1€AOGEnavaAnyng
TeAocEnavaAnync >
n.x.
M&5
0co (p <= 100) enavaAape yia g ano 5 péxpr 100 peBrjua 7
[paye y [paye p
HEH+7 Metatponr osyia  Tpawe Y + 7
paye p > TéNocEnavaAnwnc
TeAocEnavaAnync
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M1. MetaTtpoTtrég dedopEvou eTTavaAnTrTikou kKwdika: Oco - TNa

XxX<1
‘000 (x < 10) enavaAaBe yia x anod 1 péxpl 9
EVTOAEC : ¥:
MeTaTponr os yia  EVTOAEG
X < x+ 1 > TEAocEnavainyng
TeAocEnavaAnyng
X €< 1.8
‘000 (x < 10) enavahape yia x anod 1.8 péxpr 9.8
EVTOAEC : EVTOAE
MeTaTPONH € yia 5
X & X+ 1 Tarp _;n v TehocEnavaAnwnc
TeAocEnavaAnyng
X € 9.3
'Ooo (x > 0) enavaiape yia x ano 9.3 pexpi 0.3 pepnua -1
EVTOAEG MeTaTponn o yia  EVTOAEG
X € x-1 > TehogEnavainwng
TehocEnavaAnwng
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M2. 2tatioTika oToixeia: MO, Sum, min, max, TTARBN, % TToocooTA

a) yvwoTou NANOouc OTOoIXEIWV

n.x. Mpoypaupa nou yia Touc 500 unaAAnAouc piac taipeiac, diapalel To HIobo
TOUC Kal Tov Topea Touc (A/B/I). Epgavilel: Tov peco p1oBo NG €Talpeiac, Toug
EOOUC HI000UC ava ToPEA, TOV HIKPOTEPO Kal TOV PEYAAUTEPO HIoBO, To Y%
NocooTO TWV UWPNAOUIGOwV ( > 2000 €)

S« 0SA—0SB«0SI«0
MA<«OTMNB«O0Mr«0MNY<«0
yia i atro 1 péxpr 500
AidBaoe u, T
S« S+y
Av (T =“A”) 101€
SA«< SA+y
MA <« TMA+1
ANIwG Av (T = “B”) 10T1¢
SB« SB+yp
MB « INB + 1
AANNIWG
SIN« SI+p
Mr <« nr+1
TéENOGAV
Av (u > 2000) 161¢
MY « Y + 1
TEAOCAV

Av (i=1) 161€
min <
max <« J
ANNIWG
AV (M < min) T0TE
min <« p
TEAOGAV
Av (M > max) T10TE
max <« J
TENOGAV
TéENOGAV
TéAocETTaVAAnWwng
MO <« S /500
pawe po, min, max, MY/500*100, “%”
Av (MNA <> 0) toT1e
pawe SA/TA
TéEANOGAV
I'roidio yia 1B, Tl
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M2. 2tatioTika oToixeia: MO, Sum, min, max, TTARBN, % TToocooTA

B) ayvwoTou NARBOUC OTOIXEIWV

n.x1. Mpoypappa nou diaBalel enavaAnnTika Touc Babuouc padntwyv o€ 1
dlaywviopa (0-20) pexpl va 608ei we Babuoc n Tiun -1. Epgavidel: Tov peco
Opo BabuoAoyiac Twv HadnTwyv, ToV HIKPOTEPO Kal TOV PHEYAAUTEPO Babuo, To
% nooooTo Twv apiotwyv ( > 18)

2« 0M«0MNA«O0

min <— 21 max « -1
AiaBaoe B

'Ooo (B <> -1) enavaAaBe

ZeEa Av (M <> 0) TOTE
M<«TM+1
Av (B > max) TOTE MO. AL
[pawe MO, min, max, MNA/M*100, ‘%’
max <« B ;
, ANIWC
TENOGAV C 2 . '
: : [pawe ‘Agv doBnkav Babol
Av (B < min) TOTE .
. TeANOCAV
min <
TENOGAV
Av (B > 18) TOTE
NA < TA+ 1
TENOGAV
AiaBaoe B
TeAocEnavainyng Kapapaolvag IT. 76




(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M2. 2tatioTika oToixeia: MO, Sum, min, max, TTARBN, % TToocooTA

B) ayvwoTou NARBoUC OTOIXEIWV
n.x2. Mpoypappa nou diaBalel enavaAnnTika Toug Babuouc pabntwv ot 1
dlaywviopa (0-20) pexpr va 00 we Baduoc n Tipn -1. Epgavilel Toug 2
HeyaAuTepouc Babuoug
maxl <« -1 max2 « -1
AiaBaoe B
'Ooo (B <> -1) enavaiaBe
Av (B > max1) 10TE
max2 < maxl
maxl « B
AMNI®CAV (B > max2) TOTE
max2 <« B
TEANOCAV
AiaBaoe B
TeAocEnavaAnwng
Av (maxl <> -1) T0TE
[pawe ‘1°6 pyeyaAuTepoC:, maxi
TeAocAv
Av (max2 <> -1) TOTe
[pawe ‘2° peyaAuTepPOC:’, max2
TENOGAV Kapapaouvag . 77




(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M2. 2tatioTika oToixeia: MO, Sum, min, max, TTARBN, % TToocooTA

B) ayvwoTou NARBOUC OTOIXEIWV
n.x3. Mpoypappa nou diaBadel enavaAnnTik@ Touc Babuoug pabnTwv ot 1
dlaywviopa (0-20) pexpl va 00Bsi wc Babuoc n Tiwn -1. Epeavitel TO
HeyaAuTepo Baduo kal To NARBoc Twv Babuwv nou €ivai iool e TO auTov.
max <« -1
Mmax < 0
AiaBaoe B
'Ooo (B <> -1) enavaiaPe
Av (B > max) TOTE
max <« 3
Mmax « 1
AMNI®CAV (B = max) TOTE
[Mmax <« NMNmax + 1
TEANOCAV
AiaBaoe B
TeAocEnavaAnwng
Av (max <> -1) TOTE
[pawe ‘1° peyaAuTepoc:’, max, Mmax
TeAocAv

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M2. ZraTioTika oToixeia: MO, Sum, min, max, TTANOn, % TToocooTd

B) ayvwoTou nNAnBouc oToIXEIWV

n.x.4 Elocaywyn ovopaTtwyv kar piodwv yia Touc unaAAnAouc piag etaipeiac. Na diakonTeral oTav
000ei oav ovoua n TN 'TEAoC n 606oUuv 10 uwnAopicbor (>2000€). Eugavion Tou nio kaAd
apelBopevou unaAnAou kabwcg kal Tov PIoBo Tou (POvo evac).

max € -1 onmax € Y < 0
AiaBace ov
'0Ogo (ov <> ‘TeAoc’ KAI MY < 10) enavaiaBe
AiaBaoe p
Av (U > 2000) ToTE
Yy <My + 1
TEANOCAV
Av (U > max) TOTe
max < p
onmax < ov
TEANOCAV
AiGBace ov
TeAocEnavaAnyng
Av (max <> -1) TOTE
[paye onmax, max
TEAOCAV KapapaoUvag . 79



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M3. TUTTOI JETATPOTING VIO £va JIACTNMA TIMWYV
n.x. Mpoypapua nou yia kabe Beppokpacia keAaiou [-100, 100] pepnua 0.1,
eugavilel Tnv avriotoixn Beppokpacia Fahrenheit ((F-32)/9 = C/5)

yia C ano -100 pexpr 100 peBnua 0.1
F <« 9*C/5 +32
[paye F
TeAocEnavaAnywng
M4. ‘EAeyX0G eyKUPOTNTAG OEOONEVWV

n.X. Eloaywyn Badpou otnv 20-0pia kKAiaka Pe EAEYXO EYKUPOTNTAC

1°5 TPOTTOC 2°5 TPOTIOC
ApxA\ETTavaAnyng AidBaoe B
AidBaoe B Oco (B <0HB > 20) ettavaiafe
MéxpicOTou (B >= 0 KAI B <=20) [pawe “AdBog¢ Tiun”
AidBaoe B
TéENoCETTAVAANWNG
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M5. NMoocdtnTa TToU PETABAAAETOI
a) yia yvwoTto nAn6oc enavaiAnyewv
n.x. Mpoypapua nou diapadel eva apxiko Kepaialo katabeonc o Tpansla Kal
TO % €T010 €NITOKIO TNC. Epavilel To TeAikO kepaAaio pera ano 30 xpovia.

AiaBaoe K, €n

via i ano 1 pexpi 30
K < K + €n/100*k

TehocEnavaAnwng

[paye K

B) yia dyvwaTto nAnBoc enavaAnyewv
n.x.1 '‘Eotw o1 onuepa (ouv 40.000 BaAA0OIEC XEAWVEC KAl ETNOIWC MEIWVOVTAI

kata 5,7%. Mpoypappa nou unoloyilel o€ nooa Xpovia 8a yivouv AIYOTEPEC
ano 10.000.

) [0]010]0)
eTn < 0
'Ooo (X >= 10000) enavahape
X < X —=5.7/100*X
TN <« €N + 1
TeAocEnavaAnwng
rp('Jl.|J€ E'ZTI’] Kapapaouvag IM. 81



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M5. NMoocdtnTa TToU PETABAAAETOI

B) yia ayvwoTo nAnBog enavaAnyewyv (2 noooTnTEC)

n.x.2 AUO OevTpa €xouv oOnuepa Uwoc 2m kai 3m avrtioToixa. ETnoing
wnAwvouv kal 5% kar 4% avrioToixa. Mpoypauupa nou unoloyilel o nooa
xpovia To 1o devTpo Ba &enepaoel o€ UWPOC TO 20 Kal TI UYocC Ba £xouv TOTE.

NPOrPAMMA trees2
METABAHTEZ
MNMPArMATIKEZ: h1, h2, posl, pos2
AKEPAIEZ: eth
APXH
hl <--2
posl <--5
h2 <-- 3
pos2 <--4
eth <--0
0z0 h1 <= h2 EMNMANAANABE
hl <-- h1 + pos1/100*h1
h2 <-- h2 + pos2/100*h2
eth <--eth +1
TEAOZ_EMANAAHWHZ
FPAWE 3¢ ' eth,'xpovia To 1o devTtpo:',hl,'To 20 devTpo:',h2
TEAOZ_MNPOIrPAMMATOZ

g 423 xpovia to 1o Gévrpo: 16.38 to 20 SEvrpo: 16.28
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M6. EpwTnon 1mpog Tov XpnoTtn yia cuveExela (NAI/OXI)

n.x. Mpoypappa nou diaBadel enavaAnnTika Baduouc anoAuTnpiwy Kal Toug
xapakTtnpilel wc: apiotoc (>18) / noAU kahog (>16) / aAhoc. Ze kabe
enavaAnyn va pwTasl Tov XpnoTn €av enibupei va cuveyiosl (NAI/OXI).

ApxnEnavaAnyng
AiaBaoe B
Av (B > 18) TOTE
paye “apioroc”
AMIOCAV (B > 16) TOTE
[pawe “noAu kaAoc”
ANIWG
pawe “aAAoc”
TEAOCGAV
[pawe “Zuvexela; (NAI/OXI)”
AiaBaoe an
MexpicOTou(an = “OXI")
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M7. Metatportrh) : AAyopiBuog <> AP

Av (ZuvBrkn) TOTE
EWTOMEC

TehocAv

Av (ZuvBrikn 1) 1012
evtohéc 1

ArMwchAv (ZuvBrikn 2) ToTE
evToMEC 2

ArMwchAv (ZuvBrikn v) ToTE
EVTOMEC W

Ahhing
Evtohég v+

TehoghAw

ENTOMEC W

EVTOMEC v+1

i

EVTOREC ¥

Av (ZuvBrikn) ToTE
evTohic ]
AbMig
EVTOMEC 2
Tehoghv

Av (ZuvBrikn 1) ToTE
EVTOAEC 1

Adichy (ZuvBrkn 2) ToTe
EVTOMEC 2

Aﬁhlmgﬁv (ZuvBnrkn v) 1618
EVTOAECY
Téhochv




(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnwng — MeBodoAoyiec AGKNOEWV
M7. Metatportrh) : AAyopiBuog <> AP

Qoo (ZuvBnkn) eTavihops ETravainung
swTOAEG VTOAEC

LTS

EhocETavainyng Ny MéxpicOTou (ZuvBrikn)

Mo p atd a péypl T pepipa IR >0 Moy ommd o péypn T pefipa BIE<0
Evrohég Evrohég
TehocETavainwng TehocETavainyng
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnwng — MeBodoAoyiec AGKNOEWV
M7. Metatportrh) : AAyopiBuog <> AP

(OXI ZuvBnkn) ToTe Doo (OX] ZuvBnkn) emavdhafe
EVTOAEC Euver EVTOAEC
ehocEmavainyne

ApyREmavainyne
EVTOAEG
MéxpicOTou (OX] ZuvBrkn)

evTohic 1
TéhocEmavainung
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M7. Metatportrh) : AAyopiBuog <> AP

TEADZ

stop € Weubric
Ooo (21 KAl stop = Weudrig) smavahoBs
EvTOAECT
Av (£2) ToTE
evTohic?
Ardig
evToréc3
stop < AlnBrig
Tehoghv
TéhocEmavarnpng

MNpoypappa AP
MeTapAnTéC

Aképaiec. A, B, 5
Apxn

Mapaocs A, B

S<0

Voo (B = 0) emavaiape
Av (B mod 2 = 1) 1012

S€5+A
TEMOCAV
A€cA*2
B<Bdv?2
TeéhocETTavainwng
pawe 5
Tehoclpoypduparog

BE<BDIV2

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M7. MetatpoTrr] : AAyopI0Ouog <> AP

Enoavice f
afpocua

AlyopOpoc Metatpomu

Apynemavaingyng
Avapose minBocC

MeypreoTov minsog > 0

aBpotopa < 0

1¢1

Oco 1 <= mAnfoc enavaiafe
Avdpacs apiBpoC
aBpowcpo ¢— daBporsua + aptbuos
iei+1

Téhocemavainyng

Enodavics aBpociio

Téroc MeToTpomna

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnwng — MeBodoAoyiec AGKNOEWV
M7. MetatpoTrr] : AAyopI0Ouog <> AP

AlyopiBpoc Acknon
Avdfoce x, n
m 4 n
(=X
UMOTERECUU 4— 1

Elwtepikoc Ppoyoc

Ogo m > 0 emovaiofpe
Ocom mod 2 =0 enavdiofe
m < m div 2
Z4HZ*
Téhocemavainung
me- m-1

UMOTEAECUO ¢~ amoTeiecua * L meéem-1

: | . K ;
! | omotéhecpa <— arotehecpa * §
- Bemmetemhin] itz on ol 3

Téhog_smavainymg
ExTimmce omoTelecia

Eoaepixos fipoyos aus

Tehoc Acknon

Kapapaouvac M.



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M7. MetatpoTrr] : AAyopI0Ouog <> AP

AlyopiBuoc Acknon
fe3
T4 0
Toioamo 1 ugypr4

Bep+2

INoj omod B ugypt i pe_Pipa-2
TT+]

Télocemavarnwng
Tehocemavainync
Enoavice 1

Téroc Acknon

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M8. ETTavaAnTrTiko JevoU €TTIAOYWYV HE £€000
n.x. Mpoypappa nou Pe enavaAnnTiko PEVOU ENIAOYWV EKTEAEI TIG NAPAKATW AEITOUPYIEC:
1. EuBado kukAou 2. EpBado Tpaneliou 3. EuBado kulivdpou (2nR? + 2nRh) 4. 'E€odog

ApxnEnavaAnyng
pawe 1. EyBado kUkAou”
[pawe “2. Eppado Tpaneliou”
[pawe “3. Eppadod kuAivdpou”
[pawe “4. 'E€odoc”
[pawe “AlaAeEe (1-4)"
AiGBaoce €n
Av (en = 1) T0TE
AlaBaoe p
E € 3.14*pA2
Mpaye E
ANIQCAV (en = 2) TOTE
AiaBaoe B, B, u
E<(B+B)*u/2
Mpawe E
ANI®CAV (en = 3) TOTE
AiGBace R, h
E & 2*%3.14*RN2 + 2*3.14*R*h
Mpawe E
ANI®CAV (en <> 4) TOTE
pawe “Aaboc enidoyn”
TEAOGAV
MexpicOToU (en = 4)

Kapapaouvac M.

o1



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M9. livakag Tiywv peTaBAnTwyv

Alyopidpoc Ao
ne1
To 1 oo 52 pégpr 3l
pne_ fnpo-10
pe— i—I11
Y2+
Avo = 15 Tote
yeyta*p
Addamc
Y <y div 3
Tehoc av
e P-vy
Tehocemavalnync
Extonooe o, B, v
Teioc Acwon

O eKTLTOGHOVY O1 TIUEC

Kapapaouvac M.

> 15, oev 1Gyvet

7, 21,

14.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M9. livakag Tiywv peTaBAnTwyv

AdvomBuoc Acknon
pe 10
Do p >=0 smavdiofe
aep+3
Av o< & 1ot
i B‘
Alhag

10 >= 0, woyder - 1n emavdinym
13 < 8, dev 1oyvet

6 >= 0, woyvet - 21 emavarnqym

Y+ P 9 < 8, ogv 1gyvel

T&hoc av : 2 >=0,1Gyvel - 31 enovainum

-

Extinnce ¥ | 5 < 8, woyvet

PeP-4 -2 >= 0. dev woydet

Tehocemavainwng
r . - S - AP - , 1 4 N ... 72
Té&hoc Acknon Oa eKTLTMBOVY Ot TIHES TOV Y GTNV TehevTaia GTHAN: 23,

Kapapaouvac M.

93



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M9. livakag Tiywv peTaBAnTwyv

AlyopBpoc Acknon
X ¢ |

O mvoKes TGV TOV HETUPANTOV EYal 0F e

2
Apymenavainyng
v&X *a
Avymod 2 =0 101e
L<X+3
726-X"* Z
Arhoc
XéX+2
Z Xty
Téhog_av
Extonwoe 2
Néeot+ 1
Méypircotov x > 7

4> 7. devoyoer - 21 erovainun)

Oa extonmBovy ot iuéc 8, 84. 280. 10, 28.

Extonece 1, y. Z
Téroc Aoxnon

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M10. EywAgUpPEVEC ETTAVOAAYEIS, YIA-YIA

n.x. Mpoypappa nou yia kabeva ano 25 autokivnTa, diaBadlel: povteAo kal 10 NoooTIKOUG
OeikTeC. Epgpavilel To HOVTENO PE TO PEYAAUTEPO OUVOAO SEIKTWV (XWPIC I00TIHIA)

max <« 0
yia i ano 1 pexpr 25
AiaBaoe p
2«0
yia j ano 1 péxpr 10
AiaBaoe B
2«2+
TeAocEnavaAnwng
Av (Z > max) TOTE
max < S
maxM «
TEANOCAV
TeAocEnavaAnyng
[pawe maxM

Kapapaouvac M.
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M10. EpwAEUPEVEC ETTAVAANWEIS, YIA-OCO/HEXPI

M.X. 2TOUC NPOKPIUATIKOUC AYWVEC aKOVTIOPOU CUHHETEXOUV 25 abAnTEC. Mpoypappa nou
yia kGBe aBAnTn, diapadel To OVoua ToU Kal TIG PIYEIC TOU, MEXP! va Yivouv 5 1 yexp! pia
piyn va &enepaaoel To OpIo Npokpionc (75m). Epgavilel noioi kai n6ool NPoKpivovTal Kal
noid N JEON €MidOCN AUTWV MOU NPOKPIVOVvTal.

2«0
M« 0
yia i ano 1 pexpr 25
AiGBaoce ov
piYelg « 0
ApxnEnavaAnyng
AiaBaoe p
piYeIC « piyelc + 1
MexpicOTou (p > 75 H pigeig = 5)
Av (p > 75) TOTE
[pawe “MNpokpiveral: ”, ov
2« 2+p
Me«TM+1
TEAOGAV
TeAhocEnavaAnwng
Av (I <> 0) TOTE
Fpawe “MpokpivovTal: ”, M, ™ abAnTec”
[pawe “Méeon enidoon: ”, /M, * m”
ANIWC
pawe “Kaveic dev npokpidnke”

TeAocAv Kapapaotvag .



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M10. EyQWAEUPEVEC ETTAVAAAWEIC, OCO/UEXPI - YIa

n.x. Mpoypappa nou diapalel enavaAnnTika yia kabe pabnTr): ovopa kal Badpouc os 10
paénuara, pexpl va dobei yia ovoua To kevo (“).Epavidel yia kGBe pabntr To YECO OpO
TOU Kal TENIKA TO OVOMA Tou padnTtn JE Tov HEYAAUTEPO HECO Opo (XWPIC ICOoTIMIA).

M« 0
AlGBaoe ov
‘0o (ov <> ") enavaiaBe
M«Mn+1
2«0
yia i ano 1 pexpr 10
AiaBaoe B
2«2+
TeAocEnavaAnwng
MO« 2/ 10
Mpaye po
Av (M = 1) ToTE
max <« Ho
maxOv « ov
ANI®C
Av (Mo > max) TOTE
max <« Mo
maxOv « ov
TENOGAV
TENOGAV
AiGBace ov
TeAocEnavaAnwng
Av (N <> 0) ToTE
Ipaye maxOv
ANI®C
Mpawe “Aev 666nkav aToixeia”

TEAOCAV Kapapaouvag 1.



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV
M10. EyewAeupEVEC ETTAVAANWEIC, OCO/UEXPI - OOO/UEXPI

n.x. Mpoypappa nou diaBadlel enavaAnnTika yia Kade nwAnTn: ovoua (MEXP! TO KEVO ")
Kal NwANoeIS (HEXP! va 000l yia nwAnon To -1). Epgavilel yia ks nwANTA To GUVOAO
TWV NWANCEWV TOU.

AiGBace ov
‘000 (ov <> ") enavalape
2«0
AiaBaoe n
'Ooo (n <> -1) enavaiaBe
2« 2+n
AiaBaoe n
TeAocEnavaAnyng
[paye
AiaBace ov
TeAocEnavaAnwng
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M11. "/EAeyXoG ouvoAlou yvwoToU TTARBouUC edv OAa Ta OToIXEIO TOU TTANPOUV [ia 1810TNTA

n.x. Npoypaupa nou diapadel 100 BeTikoUC akEpaloug Kal EAEyXel €av kal ol 100 nTav apTiol.

1°$ TPOTTOC 2°5 TPOTTOC 3°¢ TPATTOC (TTI0 ATTOOOTIKOC)
M« 0 apTtiol «— AANBn¢ <« 1
yia i atmo 1 péxpr 100 yia i atmo 1 péxpr 100 apTtiol < AANBNI¢
AildpBaoe a AlGBaoe a Ooo (i <= 100 KAI aptiol = AANBAG) eTTavalaBe
Av (a mod 2 = 0) 1o1¢ Av (a mod 2 <> 0) 161¢ AiGBaoce a
Me«T+1 apTtiol < Weudnc Av (a mod 2 <> 0) 161€ dpTIol < Weudng
TEAOGAV TENOGAV l«—i+1
TéEAoGgETTOVAANWNG TéEAoGETTAVAANWNG TéEAoGETTAVAANWNG
Av (I =100) t61e Av (&pTiol = AAnBNG) 161 Av (GpTiol = AANBNG) TOTE
pawe “NAI” pdawe “NAI” Mpdawe “NAI”
AAAIWG AAAIWG AAAIWG
Mpdaye “OXI” Mpaye “OXI” Mpaye “OXI”
TENOGAV TENOGAV TENOGAV
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M12. E€avTAnon atmoBEpaTog

'Evac pavapne npopndesueral 300 KIAG UNAA yia va Ta nouAnoel he 2€ To kIAO. Na ypagei
npoypappa To ornoio yia kabe napayyelia diaBadlel Tnv noodTNTA O KIAG KAl £POCOV TO
anoBepa enapkei yia Tnv KaGAuyn TnS napayyeAiac va Tnv ekTeAei. AIapOpPETIKA va JIABETE!
To Ola6go1po anoBepa. H siocaywyn TepuaTideTal otav €€avrtAnBei To andBepa. MNa kabe

napayyeAia va eppavidel To KOOTOC TNC.

Al < 300
'Ooo (AM<>0) enavaiape
AiGBace noo
Av (noo > AM) 10TE
noo < All
TEANOCAV
All < All — noo
[paye noo*2, “ €”
TeAocEnavaAnyng

Kapapaouvag M. 100



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M13. Attoguyr TTapaBiaong avw / KaTw @pAayuaTog

n.x. 'Eva aocavoep £xel peyioto oplo gpoptiou Ta 350 kiAa. Mpoypappa nou dexeTal
enavaAnnTika To BApoc Tou KABE aTOPOU MOU EICEPYXETAl GE AUTO PEXP!I va napaplacBdei auto
TO OpI0. Epgavidel TeEAIkG To NANBOC TV ATOUWV MOU ENITPENETAI Va €I0EABOUV KaBWC Kal TO

OUVOAIKO TouG Bapoc.

10¢ TpOTTOG 20G TPOTTOG

M« 0 M0
SB«0 Y1 < 350 ! uttéAoitro
AidBaoe B AidBaoe B
Ooo (SB + B <= 350) etravahapBe Ooo (Y1 >= 3) etravaiape

SB«SB+f3 YT« Y-

M« T+ 1 M« T+ 1

AidBaooe B AidBaooe B
TEANOGETTAVAANWNG TEAOGETTAVAANWNG
paye I, SB SB « 350 - Y™

paye I, SB

Kapapaouvac M. 101



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M14. AvaAuon aképalou oTa Wneia Tou

n.X. Elcaywyn OsTikoU akepalou Kai EJGPAvIon TOU CUPHPETPIKOU TOU: TOu apiBpou nou
npokunTel av diaBacTei avanoda.

NMPOrPAMMA symmetrikos D60 BeTiRG OKEpaLO
METABAHTEZ 34876129 )
AKEPAIES: X, Sym 0 guppETPLEDG TOU £lual o: 92167843
APXH
FPAWE 'Awoe OeTIKO akepalo'
AIABAZE X
sym <-- 0
020 x <> 0 EMMANAAABE
sym <-- sym*10 + x mod 10
X <--xdiv 10
TEAOZ_ENANAAHWHZ
FPAWE 'O oupPETPIKOC TOU €ival 0: ', sym
TEAOZ_NPOIrPAMMATOZ
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M15. T'vwoTd péyioTto TTARB0C eTTavaAnwewyv (Ooo/MéExpr)

n.X. 2 €va TnAenaixvidl o naiktng &ekivael pe 300000€ kar kaAsital va anavtnoel o€ 7
EPWTNOEIC NOANANANG €nIAoyNC. 2€ KABE EpwTNON O NAIKTNG MMOPEI va NovTapel Ta XpnuaTta
nou OIaBETEI OTIC MPOTEIVOUEVEC anavtnoelC. MNpoxwpdsl oTnv €nOUPEVN £pWTNON HE Td
XPNHaTa nou nNOVTape oTn owaoThn anavrnon. 2TauaTtasl To naixvidl av PEIVEl Xwpic XxpruaTa
N €pOoov TEAEIWOEl Kal TNV EBOoun epwTnon. Mpoypappa nou NPOCOUOIWVEl TO NAIXVidl WG
€€Nc: o€ kABe EpwTNON Kal EPOCOV O NAIKTNG EXEI akOun XpnuaTa, va diaBalel To Noco nou
NOVTAPE OTN OWOTN anavrTnon HE EAEYX0 EYKUPOTNTAC WOTE va €ival To NOAU 000 TO Kal TO
NOCO MOU TOU &XEl Meivel. TeAka va epgavidel Ta Xpnpara nou kepdioe N TNV epwtnon (1-7)
OTNV onoia Ta £Xace OAQ.

x € 300000 gp < 0
‘000 (ep < 7 KAI x <> 0) enavaiape
Ep<cep+1
ApxnEnavainyng
AiaBaoe noco
MexpicOTou (nood >= 0 KAI nood <= x)
X € nooo
TehocEnavaAnyng
Av (x <> 0) TOTE
[paye ‘Kepdioe ', x, ‘€’
ANI®C
[pawe “Exaoe oTnv epwTnon: ', €p
Té)\OC;AV Kapapaoulvag M. 103



(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M16. Kataypa@n Twv OToIXEiwv €vOG OUVOAOU TTOU TTANPOUV Wia 1010TNTa

=0

Ma KGBE aToreio ¥ Tou guvaiou

OAa Ta oToixeia < M =N

J| Av (Tox wAnpoi v @8TTa) ToTE ; K(':II'IOIG CII'IC') T4 0T0|X€i(] sM1<>0

Tivoho

LIEYIOTO OEPI OTOIXEIWV

Kaveva ano Ta ortoixeia < M =0

9 : ' *
maxZepi < 0 o NOOOOTO OTOIXEIWV < [1/N*100

oepi € 0
[la KGO OTOIXEIO X TOU CUVOAOU
Av (To X nAnpoi Tnv 1810TNTA) TOTE
oepi € oepi + 1
ANIWC
oepi € 0
TEANOCAV
Av (Ogpi > maxZepi) TOTE
max2epi € oepi
TEAOCAV
TehocEnavaAnwng
[paye maxZepi
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(§ 2.4.5 - § 8.2) Aopn EnavaAnyng — MeBodoAoyiec AGKNCEWV

M17. Mouxvidl Je 2 TTaIKTEG
a) TeAgiwvel otous N yupoug

VIkECl <-- 0

VIKEG2 <-- 0

Yid YUpO drio 1'|~'€XP' N « vikecl > vikec2 = TEANIKOC VIKNTAC O 19
I ByaAe WAL RO o « Vikec2 > vikecl = TENIKOC VIKNTNC O 2°6
Av (VIKnTnG 0 1) TOTE » vikegl = vike2 = Ioonalia

vikecl <-- vikecl + 1
AMI®WCAV (VIKNTNG 0 29) TOTE

vikec2 <-- vikec2 + 1
TeAocAv

TeAogEnavainyng
B) TeAeiwvel oTig N Vikeg

vIkécl <-- 0
VIKEG2 <-- 0
‘000 (vikecl < N KAI vikec2 < N) enavaAape
I ByaAe viknTn yupou ... : : :
A\E\zvmmr']gonl\c() q;) TOTE * VIKeCl = N = TEANIKOC VIKNTNG O 1°6
vikecl <-- vikecl + 1 « vikec2 = N = TEANIKOG VIKNTAG O 29
ANI®CAV (VIKNTNG 0 20C) TOTE
vikec2 <-- vikec2 + 1
TeANOCAV
TeAocEnavaAnwng

7 ... MexpicOrou(vikecl = N H vikec2 = N)

Kapapaouvag M. 105



Avaokonnon

EnavaAnnTika npoBAnuaTa
Aoun EnavaAnyng TvwoTtoU nAnBouc enavaAnyewv AyvwoTou nNAnBouc enavaAnyewy

'‘Ooo \/

Mexpl

v

(rpoTIIoTEPN)

MNa
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(§ 8.2.3) Kavovec xpnong TV EHPWAEUHEVOV BPOXWV

BpOxog: TUNHA eVTOAWV Nou e0wKAeiETal o€ pia dopn enavaAnyng

Kavoveg XpRong TwV EHPWAEUNEVWY BPOXWV:

1. O eowTePIKOC BPOXOC NPENEl va BpiokeTal oAOKANPOC HEoa oTov eEwTEPIKO. O
BpOXOC nou EeKIvasl TEAEUTAIOC, NPENEI va OAOKANPWVETAlI NPWTOC.

2. H gioodoc og kaBe BpOXO UNOXPEWTIKA YIVETAI and TnVv apxn Tou.

3. Aev pnopei va xpnoipgonoinBei n idia HeTaBANTN WG HETPNTNC OUO N
NEPICTOTEPWV BPOXWV MOU O £vac BPIOKETAlI OTO ECWTEPIKO TOU AAAOU

Kapapaouvac M. 107



(§ 2.4.5) NoAAanAaciaocpoG aAda pwWOoIKA

y<« O
AiaBace a, B! >0
'Ooo (B > 0) enavaiaBe
Av (Bmod2<>0)ToTE
Y<Vy+a
TeAOCAV
a<«a*2
B« Bdiv2
TeAocEnavaAnyng
[paye y

OEER
o0 [ o [ w0

360 2 |
720 1 | 720

OfRiconon (shift)

Z1a kukAwpoTa Tou utroloyloTr Ta bebopéva atrobnkebovTal pe dua-
bikr) poper), dnAadn 0 koa 1, aveldprnTa amé To Twg Ta opilel o mpo-
YPOPPGTIOTHS, 6w akepaiovs 1 MpoypaTIKols oe bekabiké olvoTnpa, f
QKON YapokTipeg KA. ‘ETo1 0 apiBpds 17 Tou dekadikol ovoTApaTog I-
oobuvapei pe Tov aplBpd 00010007 Tou buadikol CLOTHPATOS, O OTTOIOG
pTropel var atmoBnkevBei oe éva byte. Av peTakivijooupe Ta Pngia auTd

G picx BEon TTpog Ta aploTepd, onAabl av Tpoobéoovpe éva 0 oTo TE-
Aog Tov cipIBpOL Kol ayVoOoVHE To apXIKG 0, TOTE TIPOKUTITEI O ApIBHOG
00100010 Tov Svabdikol cuoTAPaTOS, TOV I00bLVAPE pE TO apiBpd 34
Tow dekabikol ovoThipaTos. Emiong, pe mapdpolo TpOTo, v PETOKIVI-
CoUpE T YPN@ia KaTd pia B£on befid, dnAadn amokdypouvpe To TeEAeuTaio
yneio T kai Bewprjoovpe va akopn apyIko 0, TOTE TPOKUTITEN 0 aplBuog

00001000 Tov buabikol cvoTApaTog, oL I00bLVapE] He Tov apiBud 8

Tow dekabdikol ovoTHpaTos. Apa n oAioBnon Tpog Ta aploTepd 100dvva-
peil pe moMamlaoiaopd emi blo, evad n oAiobrnon pog Ta be&id 100buva-
pEl pe TNV aképaia diaipeon ik doo.

Kapapaouvac M.
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TeAoc Kep. 2,7,8



